

**Errata.**

Berichtigung zur „Kurzen Mitteilung“: „Über die Margulesche Lösung der Gleichung von Duhem“ von L. Ebert, H. Tschamler und H. Wächter [Mh. Chem. 80, 731 f. (1949)].

Auf S. 732 muß in Zeile 4 von unten das 1. Symbol:  $\Pi x_1$ , in Zeile 3 von unten das 1. Symbol:  $\Pi x_1$  lauten; die beiden Symbole sind also zu vertauschen.

In der Arbeit „Über die Mischbarkeit von Chlorex ( $\beta$ ,  $\beta'$ -Dichlordiäthyläther) mit Halogenkohlenwasserstoffen“ von H. Tschamler, E. Richter und F. Wettig [Mh. Chem. 80, 856 (1949)] soll auf S. 858 in der 2. Zeile der Überschrift der Tabelle 2 statt  $S_F/x$  richtig  $S_F/n$  stehen.